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Mẫu 8. Mẫu dự thảo Nghị quyết Đại hội chi bộ

	ĐẠI HỘI CHI BỘ MẦM NON 
NHIỆM KỲ 2025 - 2027
*
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Diễn Yên, ngày 4 tháng 11 năm 2024


NGHỊ QUYẾT

Đại hội chi bộ Mầm non nhiệm kỳ 2025 - 2027
-----
Ngày 8 tháng 11 năm 2024, Đại hội chi bộ Mầm non  nhiệm kỳ 2025 - 2027 được tiến hành với tinh thần đoàn kết, trí tuệ, năng động, hiệu quả, quyết tâm xây dựng chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

Tham dự Đại hội có 33/33 đảng viên trong chi bộ, 
Đại hội được đón tiếp đồng chí .  Lê Đức Hưng và đồng chí Nguyễn Đức HÙng .tới dự và chỉ đạo Đại hội.

Sau khi nghe báo cáo chính trị nhiệm kỳ 2022-2025, phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2025 - 2027 của chi bộ; báo cáo kiểm điểm của chi ủy, báo cáo tình hình đảng viên dự Đại hội; Đại hội đã thảo luận, góp ý kiến vào báo cáo chính trị tổng kết nhiệm kỳ, nghe ý kiến phát biểu chỉ đạo của cấp ủy cấp trên để khẳng định những ưu điểm, chỉ ra những khuyết điểm, yếu kém, nguyên nhân và rút ra những bài học kinh nghiệm trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo.

Đại hội chi bộ mầm non  nhiệm kỳ 2025 - 2027,
QUYẾT NGHỊ

I. Nhất trí thông qua dự thảo báo cáo chính trị nhiệm kỳ 2022- 2025 và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ chủ yếu của chi bộ 2025 - 2027.

II. Phát huy kết quả đã đạt được thời gian qua, nhiệm kỳ 2025 - 2027 Chi bộ mầm non  phấn đấu thực hiện hiệu quả một số nhiệm vụ chủ yếu sau:
2. Đại hội đã biểu quyết phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ chính trị của chi bộ nhiệm kỳ 2025-2027 gồm những nội dung chính như sau:


2.1. Về các chỉ tiêu cơ bản:

a. Công tác phát triển trường lớp.

Duy trì số nhóm, lớp: 20
         Trong đó: Mẫu giáo: 17 lớp; Nhà trẻ: 03 nhóm


Huy động tổng số trẻ theo kế hoạch đảm bảo theo kế hoạch phát triển định hướng năm học 2025 -2026, 2026-2027,2027 -2028 


: Tổng số nhóm, lớp: 20, trong đó mẫu giáo: 17, nhóm trẻ: 03. Huy động nhà trẻ đạt 30% số trẻ trong độ tuổi theo kế hoạch, Mẫu giáo đạt 60-65% theo kế hoạch, toàn xã cố gắng đạt 90-95 số trẻ trong độ tuổi hướng đạt phổ cập mức 3 

     b.  Chất lượng và hiệu quả giáo dục  :

100% trẻ được ăn bán trú tại trường

100% trẻ được cân đo theo dõi biểu đồ tăng trưởng 3 lần/năm, khám sức khỏe định kỳ 2 lần/năm, giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng xuống dưới 3%, không có trẻ thừa cân, béo phì

100% trẻ mẫu giáo 5 tuổi ra lớp và hoàn thành chương trình MN 100%. 

Duy trì và củng cố kết quả đạt được về công tác PCGDTENT theo kế hoạch.

97- 98% trẻ được đánh giá đạt theo các mục tiêu cuối độ tuổi

Phấn đấu hàng  năm có 70% trẻ đạt danh hiệu “Trẻ em chăm ngoan”

Phấn đấu 80% lớp xuất sắc, Có 20% lớp tiên tiến toàn nhiệm kỳ  

       c. Chất lượng đội ngũ :

1.2. Một số chỉ tiêu chủ yếu 

        * Tập thể

         - Quy mô trường, lớp  duy trì và phát triển từ 20 nhóm, lớp, đảm bảo tỷ lệ trẻ huy động nhà trẻ 20-25%, phổ cập trẻ mẫu giáo từ 3-5 tuổi ra lớp 100%. Đạt phổ cập giáo dục mầm non trẻ em 5 tuổi. Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng cả hai thể thấp còi và nhẹ cân giảm xuống dưới 3 %.

       - Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ
       - Trường luôn đạt danh hiệu Tập thể Lao động Tiên tiến xuất sắc 

       - Phấn đấu giữ vững trường Quốc gia mức độ 1 , KĐCL cấp độ 2.
      - Phấn đấu định hướng hoàn thành mục tiêu theo kế hoạch trường chuẩn quốc gia Mức độ 2 KDDCL mức 3

       - Duy trì và nâng cao chất lượng Đơn vị Văn hóa cấp huyện, cấp tinhr năm 2027 

       - Công đoàn vững mạnh xuất sắc 

       * Cá nhân
       - Lao động tiên tiến 90-100 %

        - 100% đảng viên, giáo viên tham gia thi và đạt GVG cấp trường trong đó có 8-10 đ/c đạt GVG cấp huyện, 3-4  GVG cấp tỉnh (Nếu ngành tổ chức)

       - Chiến sỹ thi đua cơ sở: 15-20 người

       - Giấy khen UBND Huyện: 1-2 người

       - Bằng khen UBND Tỉnh 1 người

       - 90% gia đình cán bộ Đảng viên, GV, NV đạt gia đình văn hóa.

 .      - Trong nhiệm kỳ phấn đấu 100% đảng viên HTTNV trở lên trong đó có 20% đảng viên được xếp loại HTXSNV, 1 đ/c được đảng bộ biểu dương khen thưởng;
      - Trong nhiệm kỳ phấn đấu kết nạp 2-5 quần chúng ưu tú vào đảng.
      - 100% trẻ được đảm bảo an toàn  tuyệt đối về mọi mặt.
IV. CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG 

2.1. Nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của chi bộ

       - Tiếp tục tuyên truyền giáo dục và nâng cao nhận thức về tư tưởng, kiên định chủ nghĩa Mác-lê- nin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng.


- Nêu cao tinh thần cảnh giác cách mạng. Kịp thời và chủ động phát hiện, đấu tranh ngăn chặn những quan điểm sai lệch, mơ hồ, mất cảnh giác. Tổ chức học tập, quán triệt sâu sắc Nghị quyết đại hội Đảng các cấp, động viên CBCC-VC trong đơn vị thực hiện thắng lợi mục tiêu mà Nghị quyết đại hội đã đề ra.

- Tiếp tục thực hiện tốt các cuộc vận động của Đảng, của ngành đề ra. Nâng cao bản lĩnh chính trị, chống tư tưởng bảo thủ, xa rời quần chúng. Kịp thời uốn nắn những lệch lạc về nhận thức, xử lí nghiêm những hành vi cố ý làm sai lệch sự thật. Nâng cao năng lực và sức chiến đấu của Đảng.


- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, tạo sự đồng thuận trong chi bộ, nhà trường. Nâng cao tính tiên Đoài gương mẫu của cán bộ, đảng viên, chống tư tưởng bảo thủ trông chờ ỷ lại.

- Phấn đấu 100% Đảng viên hoàn thành tốt và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

- Làm tốt công tác phát triển Đảng viên cả về số lượng và chất lượng, phấn đấu trong nhiệm kỳ kết nạp 2 quần chúng ưu tú vào đảng;

- Tăng cường công tác quản lý, chỉ đạo của cấp ủy, thực hiện nghiêm túc điều lệ Đảng. Luôn luôn gần gũi quần chúng và thực hiện tốt mọi nhiệm vụ được giao. Tôn trọng ý thức tổ chức, kỷ luật của Đảng, đoàn kết, tương trợ giúp đỡ lẫn nhau trong mọi lĩnh vực công tác. Luôn lắng nghe và tiếp thu ý kiến của quần chúng để kịp thời bổ sung thiếu sót trong công tác chỉ đạo, lãnh đạo.

- Đảm bảo chế độ sinh hoạt thường kỳ chi bộ 1lần/tháng Đảng viên có trách nhiệm đóng đảng phí đầy đủ, kịp thời đúng quy định.

2.2 Tăng cường giáo dục và quản lý đảng viên, phân công nhiệm vụ cụ thể cho đảng viên
Quán triệt chỉ đạo các đồng chí đảng viên chấp hành việc học tập đầy đủ các Nghị quyết, chỉ thị, quy định của Trung ương, của Cấp ủy đảng các cấp; Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện ”tự diễn biến”, ”tự chuyển hóa”. 

- Công tác theo dõi đảng viên; sinh hoạt chi bộ theo Kết luận số 18-KL/TW ngày 22/9/2017 của Ban Bí thư khóa XII về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 10-CT/TW của Ban Bí thư khóa X về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ trong tình hình mới; công tác phân công nhiệm vụ cho đảng viên phụ trách nhóm, hộ gia đình, cụm dân cư…). Công tác tạo nguồn và phát triển đảng viên; công tác rà soát, sàng lọc đảng viên, kịp thời đưa ra khỏi Đảng những đảng viên không còn đủ tư cách, công tác bảo vệ chính trị nội bộ
Công tác giáo dục, quản lý cán bộ, đảng viên là hoạt động của cấp chi ủy chi bộ nhằm nâng cao phẩm chất chính trị, ý thức tổ chức kỷ luật, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ chuyên môn của cán bộ, đảng viên, qua đó giúp cho đội ngũ giáo viên thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, tạo được uy tín trong quần chúng. Phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đảng viên.
2.3. Làm tốt công tác vận động quần chúng thông qua vai trò nêu gương

Thường xuyên động viên, khuyến khích cán bộ, đảng viên việc thực tốt nhiệm vụ của Đảng, chi bộ, nhà trường, ngành và các đoàn thể, nơi cư trú. Kịp thời biểu dương những cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên có thành tích xuất sắc để tạo động lực phát huy và tạo sức lan tỏa trong đơn vị và cộng đồng.

2.4. Làm tốt công tác kiểm tra, giám sát

Làm tốt công tác kiểm tra, giám sát của đảng viên. Để Đảng viên nhận thức rõ công tác kiểm tra, giám sát để tăng cường sự lãnh đạo của tổ chức Đảng. Kịp thời biểu dương những thành tích xuất sắc và ngăn chặn, uốn nắn, khắc phục những đảng viên có biểu hiện tiêu cực, vi phạm kỷ luật. Tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết, thực hiện đúng Điều lệ Đảng và 19 điều đảng viên không được làm, các quy định của cấp trên. Kiên quyết xử lý kỷ luật những đảng viên vi phạm điều lệ Đảng.

2.5. Phát huy dân chủ, tinh thần trách nhiệm của đảng viên trong chi bộ

         - Chi bộ không chỉ chấp hành tốt các quy định, Điều lệ Đảng về sinh hoạt mà còn phát huy dân chủ trong Đảng, xây dựng đoàn kết nội bộ. Với sự lãnh đạo sâu sát của chi bộ, nhà trường thường xuyên đổi mới, nâng cao chất lượng giảng dạy. 

       - Chi bộ luôn yêu cầu mỗi đảng viên cần phải luôn gương mẫu đi đầu trong mọi công việc, kể cả vận động quần chúng, phụ huynh, học sinh, từng bước đổi mới, nâng cao chất lượng dạy học, lấy học sinh làm trung tâm. “Đảng viên phải luôn gương mẫu đi trước, không sợ khó khăn, tạo động lực cho quần chúng có thành tích xuất sắc phấn đấu đứng vào hàng ngũ của Đảng. 

       - Quán triệt và thực hiện tốt việc nâng cao chất lượng giáo dục, phân quyền tự chủ và tăng cường trách nhiệm cho hiệu trưởng và giáo viên; chỉ đạo thực hiện việc điều chỉnh nội dung dạy học cho phù hợp với đối tượng học sinh 
  
. Nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu

- Tiếp tục thực hiện tốt chỉ thị 05/CT-TW về việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Nghị quyết TW 4 khóa XII về 27 biểu hiện suy thoái. Thực hiện hiệu quả Cuộc vận động "Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", Phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. 

- Tiếp tục quán triệt Kết luận Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá” tạo sự chuyển biến rõ rệt trong việc chấn chỉnh kỉ cương nề nếp trong việc dạy và học, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Thực hiện chuẩn nghề  nghiệp đối với giáo viên mầm non, phấn đấu 100% giáo viên đạt chuẩn loại tốt theo chuẩn NNGVMN.


- Đẩy mạnh công tác vận động tài trợ giáo dục, tích cực tham mưu với lãnh đạo địa phương tiếp tục quan tâm đầu tư xây dựng CSVC, trường lớp học... có kế hoạch sửa chữa CSVC, mua sắm thêm một số trang thiết bị dạy học đảm bảo cho công tác dạy và học, đảm bảo các tiêu chí trường chuẩn Quốc gia.

- Đẩy mạnh công tác phát triển đội ngũ hàng năm, thường xuyên tham mưu cho cấp uỷ Đảng, quan tâm chăm lo đến công tác phát triển Đảng trong chi bộ nhà trường. Đẩy mạnh hơn nữa công tác xã hội hoá giáo dục, phát huy sức mạnh “toàn dân tham gia xây dựng và hỗ trợ giáo dục” nhằm đưa giáo dục tại địa phương ngày càng phát triển, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường. 
- Đại hội đã bầu Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2025- 2027 gồm 02 đồng chí theo đúng đề án Đại hội đã thông qua. (Trong đó: bầu đ; đồng chí Trần Thị Thanh Tình  làm phó bí thư chi bộ; đồng chí Phạm Thị Việt Lan làm chi ủy viên).

I.  Đại hội giao cho Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2022- 2025 quán triệt sâu sắc Nghị quyết Đại hội đến mọi cán bộ, đảng viên và toàn thể nhân dân. Trên cơ sở Nghị quyết Đại hội, xây dựng chương trình, kết hoạch công tác để chỉ đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2022- 2025./.

Đại hội chi bộ mầm non nhiệm kỳ 2025 - 2027 khẳng định quyết tâm và kêu gọi toàn thể cán bộ, đảng viên và Nhân dân phát huy thành tích, khắc phục khuyết điểm, đoàn kết, thống nhất, quyết tâm nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu, xây dựng chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; tiếp tục nâng cao các tiêu chí nông thôn mới nâng cao và định hướng dài hơi cho nông thôn mới kiểu mẫu, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã khoá XXXIII nhiệm kỳ 2025 - 2030, các nghị quyết, chỉ thị của cấp ủy cấp trên và Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025 - 2027.
	
	T/M ĐOÀN CHỦ TỊCH



